



为社会精英全情而来

戴姆勒商务车 V-Class 入驻信阳利星



信阳消息 (记者 王红霞) 近日,记者从信阳利星汽车销售有限公司了解到,信阳利星获得销售戴姆勒商务车 V-Class 授权!当高端 MPV 市场笼罩在缺乏豪华品牌的阴霾与混沌中,全新 V 级车以三叉星徽闪耀驾临,是值得庆祝。

据该公司市场部薛经理介绍,全新 V 级车亦将为中国消费者带去超乎所想的出行享受,成为他们彰显品位、款待家人的最佳座驾。在商务接待的过程中,MPV 成为公司的第一名片。这就要求车子从品牌形象、外观造型、内部配置都要足够高大上。

全新 V 级车系出名门——有“汽车发明者”美誉的梅赛德斯-奔驰。梅赛德斯-奔

驰不仅制造了世界上第一辆汽车,更拥有全球顶尖的品牌价值,是身份、品位的最佳代名词,自然能够瞬间聚焦客户目光,俘获客户好感。

在外观造型上,全新 V 级车继承了梅赛德斯-奔驰的设计精髓,全新的家族设计风格,搭配炯炯有神的 LED 智能照明系统、大尺寸铝合金轮毂以及空气动力学侧裙等动感元素,使全新 V 级车大气而优雅,更符合社会中坚力量的身份与审美。

进入车内,全新 V 级车的设计和选材同样出位考究。豪华的岑木木纹、Nappa 真皮方向盘等高雅装饰尽显车主卓尔不俗的品位;仪表盘上的 5.5 英寸全彩液晶显示屏、内置冰箱的豪华中央扶手箱、浑厚饱

满的柏林之声音响系统等配置则彰显了车主作为社会中坚力量的睿智,让客户一坐进乘客舱便对你另眼相待。

全新 V 级车拥有令人赞叹的尊享私密空间,3200mm 和 3430mm 两种轴距版本充分满足个性化的出行需要。更令人赞叹的是,灵活的 2+2+3 和 2+2+2 两种座椅布局在保证乘坐舒适性的同时,更为装载空间的创意拓展提供了可能。

对于家人的款待不只是提供一个“house”,更在于包罗的贴心丰富的实用配置。全新 V 级车第二排豪华真皮电动座椅配备了双侧扶手、豪华头枕、腿托以及脚托,还有加热、通风与按摩功能,为家人,尤其是老人带来全方位的极致呵护。

全新奇骏信阳亮相

信阳消息 (记者 王红霞) 日前,记者从东风日产信阳威通专营店获悉,信阳第一台全新奇骏现已到店,欢迎莅临品鉴。据该店市场部袁祖超经理介绍,凡在活动期间订车的就送 3000 元礼包,置换可享 4000 元补贴,老客户转介绍成功购车,送 500 元油卡。

全新奇骏的设计基于日产新一代家族设计语言,全新奇骏造型大幅进化。更具力量感的全新 V-Motion 家族前脸,前后呼应的独特 LED 组合灯光设计,搭配同级领先的 19 英寸切削式运动轮辋,以及流线动感的车身造型,带来令人瞩目的视觉冲击力。

全系更换 D 型多功能方向盘,运动色彩浓烈,新增的棕色



内饰搭配更高级的用料,营造出豪华舒适的驾乘氛围。在原有 5 座车型的基础上,全新奇骏新增“5+2”版本车型,多一种选择。同级独有的“5+2”灵活座椅

设计,搭配多变形行李厢地板,让全新奇骏的内部空间具备多种场景变换模式,更灵活多变。

值得一提的是,新车科技配置也将更加丰富。

“颜值神车”再出新作

东南 DX3 横空出世



信阳消息 (记者 王红霞) 记者从信阳市中发汽车 4S 店了解到,备受瞩目的“颜值神车”东南 DX3 横空出世,凭借着原创真实力拿下了“奥斯卡”级汽车设计-中国红点设计大奖,更俘获了众多“外貌协会会员”的芳心,订单销量一路上涨。

今年 4 月,“颜值神车”将再出新作,为年轻首购一族带来一款更运动 (Sport)、更具赛道激情 (Racing)、更显豪华档次 (Grand) 的全新个性车型——DX3 SRG。

SRG 作为东南汽车全流程管理体系下诞生的“原创果实”,沿袭了“流动的力量”的设计理念,融合了意大利宾尼法利纳国际范文艺气息,并将“势、动、力”这三种设计亮点显得更加淋漓尽致。

SRG 东南汽车“势”是指鹰击之势,SRG 前脸的大鹏展翅霸气之势;“动”是流动感,就算是静止的车身也有一种流动的金属感;而“力”指的就是肌肉力、灵动力,灵动的力量。

SRG 车型共设置了五

种时尚双色个性车身,分别为皓月白、熔岩红、海沙蓝、真心橙、倾城绿,车顶顶部辅以时尚黑色,并搭配红黑/橙黑两种运动风格内饰,极具冲击力的色彩搭配,相信定能为年轻消费者带来血脉喷张的视觉感受。

同时,在车型前后也增加了 SRG 的专属铭牌,与年轻人追求个性,展现自我的态度不谋而合,运动气息扑面而来。此外,考虑到年轻人对视觉效果追求,以及为了更大程度地保障年轻人的出行安全,SRG 车型在大灯组内增加了晶钻式日间行车灯,还增加了 LED 灯带式尾灯,提升亮度和辨识度。

SRG 东南汽车全新镀铬双色铝圈,质感的提升不止一点点,并且设计新颖、极具辨识度,还配备了红色刹车卡钳,带来更强运动感。

这些外观上的升级改变,让 SRG 无论从哪个角度看上去都能够给人一种“蓄势待发”“时刻待命”的感觉,每一个变化都使得这款车型更具激情,更加运动感十足。